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— b) Sea © C R un conjunto regido por los sigucinte axiomas:

- Al[3€0.7¢6] A20r€O — 3r+1€6] A3[rycO — rtyco|

Demuestre, justificando cacda paso, que:

- 1¢e
i) z,y€O = 3r++4€0

iii) 1,y €0 = d-zx-y¢o
iv)3z+y+4¢0 = z¢OVLEO
— v} No existe un = € © tal que 3(2z — 1) = 30

i Je®  guo A D, B3-hsh T+ h: ue@

o U ® ! e e ® o Ak Ut B o2

Llegando a la contradiccion con el AX1 que establece que 7 NO PERTENECE a Theta,
demostrando lo pedido

< =

PUBI

s xe®, for AR, dx A e®.
QMo 2EQ for A‘kk.) Qoc PTRN X [’1\(‘\-13-\'1)@@

‘——‘-‘)l:%% A3 e®  eero T\:'zw/\ LA l43= IR TAXD] = 3xry
=D X+ Uc @ <,
oc¢ = ,7,,
T
+ c +

(

®
O

ASOL__
oo [ 22X+ U\ +0op =" 33X+ U x2ul
A | J J J=

LOWAN
(W ARY

= YA+ ueu]

\

2L+ Ly Y, (o0t \euolo.

N—

X\/I\ b ‘N [ Tal y como en (P2,b,i), solo tenemos informacion cuando elementos
———____ pertenecen a Theta, por lo gue procederemos por contrareciproca, es decir :
M (XY v 2¢@ = (xrysk 70) b g ov DA xbe® = et U@

el desarrollo queda propuesto. Hint: ver (P1,b;ii)
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— i) 7,y€O = 4-z -y ¢0O

s
vamos por contradiccion decir:

\ 7\ I paun
Supongamos que A, )L A H— A—WELY  escierto para
obtener una contradiccién

NOTRRL e St ¥W B-%X-9ec@ |, poc AXS:
-*x-gJr 9 e® |
ueyo, Para Cor MmOS  ARDS
[G-x-43*y = T (4-x-9[+}y
ARC = (Y- I+ [ ey vy |
MUt = (U=)* [ 9+ W]
ELS = (U-Xr [ 0]
ENS = (H-X)
= U-X ¢ &.
ademas | st U\ X e®, gor AxD*
(CERS E NN )

NS
= ((=x) + ¥ "= G+ (=D~ X
TR (K exy)
€IS
- W+ O
ENS
= Y

= Le®

Ahora, si 4 PERTENECE a Theta llegamos a una contradiccidn,
ver par nterior rl | i
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~ v) No existe un = € O tal que 3(2z — 1) = 39

Como siempre con estos enunciados, vamos por contradiccion, es decir,

Supongamos existe un x en Theta tal que 3(2x-1)=39 y esperemos llegar a una

contradiccion

Si ese x existeriera, el lado izquierdo quedaria:

3(2x-1) 1= 3(2x + (1))
=3(2x)+3(-1) DI b.

=(3*2)x +(-1)3 ASOC w ON W

= 6x +(-3) Ao
=(-3}+6 (OVMUT

=)

Por lo que la ecuacién original quedaria

(-3) +6x =39

Que por deficion de diferencia (pag 8 del apunte) es equivalente a :

6x=39-(-3):=39+(-(-3) =39 +3=42

Lo que implica que:

6x =42

que por deficién de cociente (pag 9 del apunte) es equivalente a:

x=42/6=7
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ramo:

Dernuestre, utilizando exclusivamente los axiomas e cuerpo de los reales y 1os teoremas
de unicidad de neutro e inversos, que:
- Py
9— ‘1\ w \Le \K a)VzeR,z-0=0
1) b) Vz €R,(<1) 2= -z
1 ) Vo € R, (=)™ = =(")
\’Q‘EJUUS W— %\ d) Vz,y R oy =0 = 2=0Vy=0
)

Xt X0 = X R tene

e) Va,c € R,Vb,d € R*,a(b+d) =bla+c) = ab~' =cd™!

0 eedidn N ol NtYO

V0 o8 UwMD O "‘%”N a0

4~ %0 NTRD I (a0

+0) distebu i dad

A
-\ N 0.0t

TR

NOLAD WWILRPVUATRNO

W0 Whoo e XeR acbiteapo

L ONuYL .

O Welp  (=1)y%= -x
\7\ A deGl

MxeR <~ X* (-0O)-X =0

20 YR

X+ 1)X

XU+ % NOOTTO WP,

Ao X+ -0 X LNMUTRV

oo win N

(A +(-9H)-¥x sﬂb\)\'\\h(l(lﬂ
0-% WSO aditivO
= 0 2,0)

W&HH’Q—@)W@M“@M—%

WV o tivo U dodd AR

o " AdoTRAR:0
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Demuestre, utilizando exclusivamente los axiomas de cuerpo de los reales y los teoremas S, C. a.
de unicidad de neutro e inversos, que:

a) Ve eRz-0=0

b) Ve € R, (~1) -2 = -z

¢) Vz € R, (=a)~! = —(27")

d) Ve,y eRzy=0 = z=0Vy=0

ramc¢ fecha: / /

¢) Va,c € R,Vb,d € R*,a(b+d) =bla+c) = ab™' =cd™?
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ramo:

Demuestre, utilizando exclusivamente los axiomas de cuerpo de los reales y los teoremas

de unicidad de neutro e inversos, que: [
a) Ve €R,z-0=0

b) vz €R,(~1) -z =~z
¢) Vr eR*, (—2) 1= —(27})

! d Ve,yeRay=0 = z=0VvVy=0
e)

Va,c€ RVb,d e R a(b+d) =b(a+c) = ab™' = cd!
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_ . N nota: si quieren usar el HowTo
= ( -1 \ A A —5 ( — \\J A para esta pregunta pueden

= _ N~ notar que es equivalente al
= @ {\' A\, \ desarrollo anterior demostrar
— - que (-1).‘= -1
- (’k \ ’ () Hint: usar p2 b
= O (P2 0

v/
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